
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
Notulen Algemene Ledenvergadering 2025 
 
Datum:  10 maart 2025 
Aanvang:  20.00 uur 
Plaats: Paul Uil zaal 
Aanwezige Voorzitter:  Rinette van der Vliet (RV)  
bestuursleden: Secretaris:  Maud Kamphuis (MK)  
Penningmeester: Willem Hornstra (WH) 
  Algemeen lid: 
  Erik Keyl (EK) (afwezig) 

Richard Hadderingh (RH) 
Pepijn Simonetti (PS)  

Leden:  Zie presentielijst (aantal:34) 
 
 
In het verslag zullen de initialen van de bestuursleden worden gebruikt. Leden die 
bij naam bekend zijn zullen worden genoemd in het verslag, anderen zullen in het 
verslag als lid worden genoemd. Het meerjarenonderhoudsplan wordt afgekort 
met MJOP. Het Openluchtbad Zwolle wordt afgekort met OLB. 
In het verslag wordt verwezen naar sheets van de presentatie ALV 2025 die 
tijdens de ALV is gepresenteerd. 
 
1. Opening 
20.00u: RV opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom.  
De agenda wordt toegelicht. 
 
2. Mededelingen van het bestuur 

 
RV start de presentatie en licht de mededelingen van het bestuur toe. 
toelichtingen bij enkele mededelingen: 
-Aantal vrijwiligersuren wordt weer verminderd. Dit is het komende seizoen 3 tot  
6 uur per hoofdlid. 
-Er zijn problemen geweest met de warmtepompinstallatie, de revisie heeft 
al plaatsgevonden in opdracht van de gemeente. 
-De plaatsing van de glijbanen heeft tot op heden veel voeten in aarde.  
De verwachting is wel dat rond de openingsdatums de glijbanen worden geplaatst. 
 
Rv staat stil bij het afscheid van secretaris Maud Kamphuis per 1 april Maud wordt  
bedankt voor haar inzet met bloemen en krijgt applaus. 
Ook bestuurslid Richard Hadderingh neemt per 31 december 2025 afscheid. 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Momenteel zijn er vacatures voor 3 nieuwe bestuursleden. 
Door het vertrek van MK zal de portefeuilleverdeling van de werkgroepen opnieuw 

bekeken worden. De coördinatoren krijgen binnenkort te horen wie hun  
aanspreekpunt vanuit het bestuur is. 
 
3. Verslag ledenvergadering 2024 

 
Rv geeft aan dat alle verslagen op de website staan. 
De notulen voor de ALV 2024 worden paginagewijs doorgelopen met de  
aanwezigen. Er zijn geen vragen of wijzigingen en hiermee zijn de notulen  
vastgesteld. 

 
 
4. Jaarverslag en evaluatieverslag 2024 
 
Jaarverslag 2024: RV neemt de belangrijkste gebeurtenissen en resultaten door  
en licht deze kort toe. 
 
Evaluatieverslag 2024: Er hebben aan het einde van het seizoen evaluaties met  
alle werkgroepen plaatsgevonden. Er is gekeken wat goed ging en waar nog  
verbeterpunten liggen. 
Enkele toelichtingen: 
- Personeel: de overgang van CAO recreatie naar CAO Zwembaden is goed  
verlopen. Tevens is een handboek voor het personeel geïntroduceerd. Ook zijn  
er vertrouwenspersonen aangesteld voor het personeel. (Voor onze leden zijn  
deze personen er al; VCP). De bezetting van badpersoneel was afgelopen jaar 

goed.  
Ook is er dit jaar gestart met tussentijdse evaluatiegesprekken met lifeguards. 
-Energiekosten: de vereniging heeft subsidie (TEK) ontvangen, maar helaas moest  
er een deel terugbetaald worden omdat de uiteindelijke energiekosten lager waren 

dan verwacht. 
- Regelgeving: de implementatie van de nieuwe Zwemwaterwet heeft veel tijd en 
energie gekost voor TD, beheer en bestuur, maar loopt nu goed. 
 -Werkgroepen: Een van de verbeterpunten is dat de bezetting van het winkeltje  
niet op orde is, daardoor zijn de openingstijden beperkt. Een lid geeft aan of het 

een idee om met stagiaires te werken. Stageperiodes lopen echter niet  
synchroon met het zwembadseizoen. Wel zijn we gestart met het inzetten van 

statushouders. Zo worden wij geholpen met de bezetting en zij hebben een 
nuttige bezigheid en kunnen de taal leren. Het succes hiervan is tot nu toe 
wisselend. 

 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
5. Financieel verslag/ exploitatierekening 2024: 
Hette Postma (accountant RaadPostma) heeft de jaarrekening van de vereniging  
vastgesteld. Hij stelt zich voor en licht de jaarrekening toe.  
 
- Een toename van de leden (van 7997 naar 8765) heeft gezorgd voor een 
toename vd opbrengsten 
-De personeelskosten zijn gestegen (inzet van personeel is vergroot om meer 
bezetting aan het bad te kunnen garanderen) 
-De afschrijvingen zijn conform de begroting en zijn hoger dan 2023 door de 
investeringen (oa de glijbaan) 
-Het exploitatieresultaat (€6.018) is een positief resultaat waar we tevreden mee 
zijn. 
 
De vereniging ontvangt jaarlijks €56.000 subsidie en dit staat gelijk aan de huur 
die de vereniging betaalt aan de gemeente. Een lid vraagt of dit een meerjarige 
afspraak is. RV geeft aan dat dit het geval is. De vereniging heeft een 
huurcontract met de gemeente dat in 2030 afloopt. De termijn van het 
huurcontract is telkens 10 jaar. 
De energiekosten zijn hoger uitgevallen dan begroot. Dit komt omdat de 
vereniging rekende op een subsidie TEK. Helaas moesten we een deel 
terugbetalen, omdat het energieverbruik meeviel. Daarnaast had de vereniging 
een nieuw energiecontract afgesloten met betere prijzen. 
De kantoorkosten zijn hoger dan vorig jaar, dit komt door digitaliseringskosten en 
de kosten voor de maak van het personeelshandboek. 
 
Financieel verslag/ balanspositie 2024: 
Het MJOP is begroot voor €66.000. Vanuit dit plan stonden oorspronkelijk  
Hoge bedragen begroot vanwege bepaalde werkzaamheden, maar die hoefden 
achteraf niet allemaal te worden uitgevoerd. 
Daardoor was de werkelijke besteding aan onderhoud aanzienlijk lager dan 
begroot, waardoor de voorziening (reservering voor toekomstig onderhoud) is 
gestegen.  
RV legt uit dat de verdeling over het algemeen als volgt is: de gemeente doet het 
groot onderhoud en de vereniging het klein onderhoud.  
Een lid merkt op dat de vereniging een behoorlijk eigen vermogen heeft en vraagt 
of we hier geen problemen mee krijgen met de subsidie van de gemeente. RV en 
Hette Postma geven aan dat het EV niet te hoog maar ook niet te laag mag zijn.  
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Het Openluchtbad heeft een behoorlijk kostenniveau vanwege energiekosten, 
chemicalien, water en technische installaties, we hebben daarom een bepaalde 
buffer aan eigen vermogen nodig ivm de continuïteit van de vereniging. Deze 
verhouding houden we goed in de gaten. 
 
6.Verslag kascontrolecommissie  
De kascommissie bestaat dit jaar uit Dick van Eijk en Anja van Berkum. De 
kascommissie controleert, namens de leden, de jaarrekening en het financieel 
verslag. De kascontrolecommissie heeft de stukken m.b.t. de jaarrekening 
beoordeeld en besproken met de penningmeester WH en de accountant Hette 
Postma. De administratie is herleidbaar en volledig kloppend. De kascommissie 
geeft aan dat ze oa heeft gekeken naar de verschillen in de cijfers van 2023 en 
2024.  
Het advies aan de ALV luid als volgt: Goedkeuren van het financieel verslag en de 
jaarrekening 2024. De kascommissie geeft decharge aan het bestuur. 
De Kascommissie wordt bedankt door de aanwezigen en ontvangt bloemen. Anja 
verlaat de kascommissie. RV geeft aan dat met het vertrek van Anja er een 
vacature is ontstaan en vraagt wie dit volgend jaar wil doen. Er zijn nog geen 
directe aanmeldingen. We komen hier op terug. 

 
 

- Pauze - 
 
 

7. Begroting 2025 
 
Hette Postma (accountant RaadPostma) licht de begroting 2025 toe. 
Enkele toelichtingen: 
De opbrengsten zijn voor 2025 €20.000 hoger begroot ivm de verwachting dat het 
aantal leden verder zal stijgen. Daarentegen is het bedrijfszwemmen en de 
introducees lager ingeschat. De personeelskosten stijgen met € 13.000 omdat we 
het team beheer willen verstevigen door het werven van een vaste 
hoofdbeheerder.  
Het MJOP stijgt. Er is € 82.000 aan onderhoud begroot. 
Een lid vraagt waar de energiekosten op zijn gebaseerd, aangezien dit lager is 
begroot dan vorig jaar. HP licht toe dat dit is gebaseerd op het verbruik van vorig 
jaar en dat we een meerjarig energiecontract hebben met vaste prijzen.  
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
8. Bestuursvoornemens 2025 en jaarplanning 2025 
 
RV licht de bestuursvoornemens voor 2025 toe: 
De nieuwe meerjarenvisie is bijna af. RV licht toe dat er een nieuw plan ligt. Dit is 
tot stand gekomen onder begeleiding van twee organisatiecoaches (leden van ons 
bad). Samen met het bestuur en een aantal leden, vaste vrijwilligers en beheer is 
er nagedacht over de toekomst van onze vereniging. 
 
PS licht het nieuwe meerjarenplan kort toe. 
Ons bad is uniek. Ook het verenigingskarakter is uniek. We willen dit behouden. 
Maar de vereniging heeft ook met uitdagingen te maken zoals: 
-de nieuwe regeling Zwemwater dwingt de vereniging om meer te meten, 
monitoren en administreren. Deze kennis en werkwijze moet bijgebracht worden 
aan ons badpersoneel en vrijwilligers.  
- een geringer animo voor vrijwilligerswerk. Het bestuur constateert dat het 
lastiger wordt om vrijwilligers te vinden en te behouden. Voldoende vrijwilligers is 
een voorwaarde voor onze organisatievorm en verenigingskarakter. We merken 
dat veel leden zich wel willen inzetten, maar vooral voor kortdurende klussen of 
projecten, minder mensen willen zich voor langere tijd voor de vereniging 
inzetten. 
- Opvolging vinden voor de functie secretaris en voorzitter. Dit jaar wil de 
vereniging een nieuwe voorzitter en secretaris vinden. Tevens wordt het bestuur 
uitgebreid, om de taken de verdelen zodat de belasting per bestuurslid minder zal 
zijn. 
-Versterken van het dagelijks beheer. Het idee is om de organisatie te verstevigen 
door team beheer te verstevigen, door weer te gaan werken met een 
hoofdbeheerder. Hiervoor wordt komend jaar geworven. 
- Verbeteren van ICT; Dropbox wordt vervangen door Microsoft 365.  
-De openingstijden worden ook onder de loep genomen (als gevolg van 
uitkomsten onderzoek), wellicht kunnen de openingstijden verruimd worden. 
 
Een lid geeft aan dat zij met een groep andere leden veel samen zwemt. Zij 
hebben de wens om het bad een uur eerder open te doen. Dit wordt meegenomen 
in de mogelijkheden. Ook de verhoging van personeelskosten moet hierin worden 
meegenomen. 
- De aanpassing van de statuten moet in 2026 plaatsvinden. Dit is noodzakelijk 
om onder meer de statuten aan te passen aan de WBTR (Wet Bestuur en Toezicht 
Rechtspersonen) 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Er wordt ook onderzocht of er mogelijkheden zijn (trainers en genoeg badwater/ 
vrije banen) om in 2025 het doelgroepen zwemmen uit te breiden. Denk aan 
fitnesszwemmen. 

 
Een lid vraagt of er een uitbreiding van de bankjes rondom het bad. RV geeft aan 
dat er in de optiek van het bestuur voldoende bankjes rondom het bad staan, 
daarnaast staan er picknicktafels in het gras en is er de mogelijkheid om het 
grasveld te zitten of te liggen. Het bad is een rijksmonument, de inrichting is 
daarop aangepast.  
 
 
Voorgestelde abonnementsprijzen 
RV licht het voorstel van de verhoging van de abonnementsprijzen toe en brengt 
dit in stemming. 
1 aanwezige is tegen 
1 onthouding van stemmen 
32 aanwezigen stemmen voor 
 
Het aanvragen van een nieuwe pas wordt verhoogd naar €10. Dit is een 
aanzienlijke verhoging, maar de vereniging wil de aanvraag voor een nieuwe pas 
ontmoedigen, aangezien we merken dat leden steeds vaker hun pas kwijtraken, 
dit duur is en veel werk oplevert voor de ledenadministratie.  
RV licht toe dat de prijs voor introducees met €0,50 euro verhoogd wordt. 
Een lid vraagt of de prijs voor introducees ook voor kleinkinderen geldt? RV licht 
toe dat dit het geval is. 
Een lid geeft aan dat er vaker aan de kassa geklaagd wordt dat de prijs voor 1 tot 
4-jarigen even hoog is als voor oudere kinderen. RV geeft aan dat de faciliteiten 
voor peuters net zo veel zijn als voor oudere kinderen; peuterbaden, speelvelden 
en speeltoestellen en dat hierom volgens het bestuur een gelijke prijs 
gerechtvaardigd is. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Een lid geeft aan dat pasjes ook beschadigen en dan moet er dus €10 betaald 
worden voor de vervanging. RV geeft aan dat het bestuur voor de toekomst 
nadenkt over een nieuw registratiesysteem met een app. Dit zal eerst nog 
onderzocht moeten worden; wat dit betekent qua aanpassing systeem en kosten 
t.o.v. wat het oplevert. 
 
Voornemen: verhogen ledenaantal tot maximaal 9500 leden 
RV licht de achtergrond achter de verruiming van het aantal leden toe. 
Zij benadrukt dat de veiligheid in en om het bad voorop staat en dus houdt 
beheer zich te allen tijde het recht voor om de toegangshekken tijdelijk te sluiten 
bij grotere drukte of onrust. Deze ingreep hangt dus niet alleen af van het aantal 
bezoekers, maar ook van de sfeer in het bad. 
 
Een lid geeft aan dat het regelmatig erg druk is in het banenbad en de 
waterkwaliteit dan ook slecht is. 
Een vaste vrijwilliger van de TD licht toe dat het water dagelijks gefilterd wordt en 
er worden chemicaliën toegevoegd, waardoor ons bad heel schoon is, zelfs 
schoner dan een gemiddeld binnenbad. Het toevoegen van de chemicaliën kan 
zorgen voor een troebel bad. 
 
Een lid vraagt zich af hoe lang de verhoging van het ledenaantal nog doorgaat en 
waar de grens ligt. 
RV geeft aan dat dat jaarlijks zorgvuldig wordt bekeken, samen met het 
badpersoneel en alle werkgroepen. Daarbij staat veiligheid en werkbaarheid 
voorop. 
Een lid geeft aan dat de verhoging ten koste gaat van de sfeer en het sociale 
klimaat. “We kennen elkaar niet meer zo goed”. Dit sluit aan bij een ingekomen 
mail van een lid, die dezelfde zorgen uit. RV snapt die zorg maar geeft ook aan 
dat we het Openluchtbad niet exclusief willen laten zijn en zoveel mogelijk 
Zwollenaren willen laten genieten van het bad.  
Een lid vraagt wat het bad kan doen als een groep zich misdraagt of er 
onregelmatigheden zijn. RV geeft aan dat er middelen zijn bij onregelmatigheden, 
zoals badpas innemen, tijdelijke ontzegging van de toegang (duur afhankelijk van 
het incident), een waarschuwingsbrief vanuit het bestuur, een gesprek met de 
beheerder en de voorzitter, en in hele extreme gevallen een royement van een lid. 
Het badpersoneel is getraind in conflictbeheersing. 
 
RV geeft aan dat de verhoging aankomend seizoen van kracht zal zijn.  
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jaarplanning 2025 
Het overzicht met activiteiten in 2025 wordt doorgenomen. 
RV licht toe dat er een prachtig boek is gemaakt; De mooiste 50 meter 
buitenbaden van Nederland en het Openluchtbad Zwolle staat er ook in! De 
auteurs van dit boek; Jim Jansen en Bram Belloni, komen het bad openen. Elke 
vrijwilliger en elk personeelslid krijgt een boek van het bestuur. Die dag kan je als 
lid ook een boek aanschaffen en laten signeren door de schrijvers. 

 
9. Rondvraag 
Een lid vraagt of er betaald moet worden om lid te zijn. RV geeft aan dat dit het 
geval is. We hanteren geen automatische incasso. 
 
 
10. Afsluiting   
RV sluit de ALV af en wenst iedereen een mooi nieuw seizoen. 


